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ŠKOLSKÝ  PSYCHOLÓG 

 

 

Od 1.1.2010 pôsobí na našej škole školský psychológ Dr. Alexander Hundţa. Potreba 

prijatia odborného pracovníka v oblasti psychológie vznikla na základe narastajúceho 

počtu ţiakov, ktorí vyţadujú vyššiu pozornosť z hľadiska výchovno-vzdelávacieho procesu.  

Riešia sa najmä problémy súvisiace so zvládaním učiva u ţiakov individuálne 

integrovaných so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami /poruchy učenia/, ale aj 

ţiakov, ktorých aktuálne neprospievanie môţe súvisieť s problémami s rovesníkmi, 

rodinou, závislosťou a pod.  

Ďalej je to výber a spolupráca ţiakmi so športovým, prípadne iným nadaním v priebehu 

celého stredoškolského štúdia a profesionálna orientácia pri výbere vysokoškolského štúdia 

pre všetkých záujemcov o pokračujúce štúdium. 

Individuálna práca so ţiakmi, ale aj pedagogickými pracovníkmi a rodičmi je dôleţitou 

súčasťou pomoci ţiakom v ich aktuálnych ţivotných a študijných  zlyhaniach. Školský 

psychológ tu môţe zvoliť rôzne prístupy k riešeniu a to od krátkodobých konzultácií, cez 

terapeutické pôsobenie, alebo psychologickú diagnostiku s cieľom špecifikovať problém 

a riešiť ho na úrovni školy, alebo po súhlase zákonného zástupcu odoslaním na 

špecializované pracoviská.  

Školský psychológ v priebehu celého školského roka spolupracuje s výchovným 

poradcom, koordinátorom prevencie, triednymi učiteľmi a všetkými pedagogickými 

pracovníkmi s cieľom realizácie preventívnych besied, depistáţí  v triednych kolektívoch 

a na základe týchto informácií navrhuje ďalšie postupy v práci s triedou, alebo 

jednotlivcom.  

Výhodou školského psychológa, ktorý pôsobí priamo v škole je, ţe osobne pozná atmosféru 

školy, jej problémy štýl práce a pouţívané metódy pedagogických pracovníkov. Ţiaci môţu 

v prípade potreby okamţite vyuţiť jeho sluţby a poţiadať o poradenstvo.  

Pôsobenie psychológa má podporný charakter pri zefektívňovaní edukačného procesu 

v škole. 

 

                                                                                                


